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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ COME TOGETHER – Το μουσικό αύριο του Πειραιά 

 

 

1. ΓΕΝΙΚΑ  

 

Ο Ο.Π.Α.Ν του Δήμου Πειραιά, διοργανώνει μουσικό διαγωνισμό, στον οποίο θα 

συμμετάσχουν νέοι καλλιτέχνες, με τίτλο «COME TOGETHER – Το μουσικό αύριο του 

Πειραιά» για την ανάδειξη νέων ταλέντων στην μουσική, τον στίχο και την ερμηνεία.   

 

 

2. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ και ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

 

Οι διαγωνιζόμενοι θα στείλουν το υποψήφιο τραγούδι τους σε MP3 , συνοδευόμενο από το 

βιογραφικό και μια φωτογραφία τους στο email cometogetheropan@gmail.com 

 

 

Δεν επιτρέπεται η χρήση δείγματος (sample) από άλλο τραγούδι το οποίο έχει ήδη εκδοθεί.  

 

Οι στίχοι των τραγουδιών μπορούν να είναι στην ελληνική ή στην αγγλική γλώσσα. 

 

Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή στελεχών, καθώς και 1ου βαθμού συγγενών τους, των 

διοργανωτών που εμπλέκονται στον διαγωνισμό, ήτοι ΟΠΑΝ και Δήμου Πειραιά. 

 

Οι καλλιτέχνες θα πρέπει να είναι άνω των 18 ετών και έως 35 ετών για να θεωρείται 

έγκυρη η συμμετοχή τους στον διαγωνισμό.  

 

Η διάρκεια του διαγωνισμού ορίζεται από Φεβρουάριο έως Ιούλιο. 

 

3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

 

Τα υποψήφια CD θα κριθούν από 5μελή επιτροπή που θα την αποτελούν γνωστοί 

καλλιτέχνες – δημιουργοί, ήτοι οι : Στέφανος Κορκολής, Κώστας Τουρνάς, Λίνα 

Δημοπούλου (στιχουργός), Χρήστος Μάστορας, Νίκος Μουρατίδης. 

 

Η επιτροπή, μετά από αξιολόγηση, θα αναδείξει δέκα (10) νικητές.  

 

Οι δέκα (10) καλλιτέχνες που θα επικρατήσουν μετά από απόφαση της ως άνω επιτροπής 

θα κερδίσουν τα κάτωθι: 

- Studio για να ηχογραφήσουν επίσημα αν χρειάζεται.  

- Τα 10 καλύτερα τραγούδια θα κυκλοφορήσουν σε cd από γνωστή δισκογραφική 

εταιρία  

- Οι νέοι καλλιτέχνες και τα τραγούδια τους θα έχουν την μέγιστη δυνατή προβολή 

από όλα τα site του ΟΠΑΝ και τις σελίδες των social media μας. 
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LIVE PARTY: Μετά την ανακοίνωση του event θα γίνει ένα μεγάλο LIVE party σε χώρο ο 

οποίος θα ανακοινωθεί σύντομα, όπου οι νικητές θα έχουν την ευκαιρία να τραγουδήσουν 

μπροστά στον κόσμο τα τραγούδια τους. Οι συμμετέχοντες δηλώνουν και ήδη με την 

συμμετοχή τους στον διαγωνισμό αποδέχονται ρητά όπως χρησιμοποιηθεί η εικόνα τους 

στην εν λόγω τηλεοπτική μετάδοση χωρίς αμοιβή ή οικονομικό αντάλλαγμα.  

 

4. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ DEMO / ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

 

Η φόρμα συμμετοχής (μέσα από το site www.opanpireas.gr) μαζί με τα απαραίτητα 

στοιχεία του διαγωνιζόμενου καλλιτέχνη (βιογραφικό και φωτογραφία) πρέπει να υποβληθεί 

στην επιτροπή διοργάνωσης μέχρι και τέλος Ιουλίου 

 

Οι τίτλοι των τραγουδιών θα πρέπει να αναφέρονται υποχρεωτικά, καθώς και όλοι οι 

συντελεστές όταν πρόκειται για αυθεντική σύνθεση.  

 

Για τις διασκευές πρέπει να αναφέρεται και το πρωτότυπο κομμάτι.  

 

 

Οι Συμμετέχοντες φέρουν αποκλειστικά ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση και 

υποβολή των στοιχείων τους. 

 

Ο διοργανωτής έχει το δικαίωμα να επαληθεύσει την εγκυρότητα των συμμετοχών και να 

αποκλείσει οποιονδήποτε Συμμετέχοντα επιχειρεί να παρέμβει παρανόμως στη διαδικασία 

συμμετοχής ή του οποίου η συμμετοχή δεν είναι σύμφωνη με τους παρόντες όρους ή 

τυγχάνει κακόπιστη, καταχρηστική ή αντίθετη προς το πνεύμα και τους σκοπούς του 

Διαγωνισμού. 

 

Το περιεχόμενο  το οποίο θα αποστέλλεται για την ολοκλήρωση της συμμετοχής του  στην 

ιστοσελίδα του διαγωνισμού πρέπει να συμμορφώνεται πλήρως με την κείμενη νομοθεσία 

και να μην είναι ακατάλληλο (όπως, ενδεικτικά, περιεχόμενο που είναι άσεμνο, ανήθικο, 

πορνογραφικό, προσβλητικό, δυσφημιστικό, απειλητικό, ενδέχεται να υποκινήσει ρατσιστικό 

μίσος, βλάσφημο κ.λ.π.) καθώς και να μην παραβιάζει οιαδήποτε δικαιώματα τρίτων. Σε 

περίπτωση που όποιο περιεχόμενο κριθεί ακατάλληλο από τον διοργανωτή, ο τελευταίος 

διατηρεί το δικαίωμα όπως απαγορεύσει την δημοσίευση αυτού. Ειδικότερα ο Συμμετέχων 

δηλώνει και εγγυάται ότι οποιοδήποτε υλικό το οποίο θα αναρτήσει ανήκει αποκλειστικά σε 

αυτόν και διατηρεί κάθε δικαίωμα χρήσης, εκμετάλλευσης και διάθεσης αυτού. Επίσης 

δηλώνει ότι το εν λόγω υλικό δεν παραβιάζει κανενός είδους πνευματικά δικαιώματα ή 

δικαιώματα τρίτων, άλλως έχει αποκτήσει νόμιμα κάθε είδους πνευματικά ή άλλα 

δικαιώματα. 

 

Ο/Η συμμετέχων/ουσα αποδέχεται να συμμετάσχει στο διαγωνισμό ως ανωτέρω αναλυτικά 

περιγράφεται  χωρίς αμοιβή ή οικονομικό αντάλλαγμα και, σε περίπτωση που δεν επιλεγεί η 

δημιουργία του/της, δεν διατηρεί καμία οικονομική απαίτηση στο μέλλον από οποιαδήποτε 

αιτία ή καμιά άλλη αξίωση. 
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5. ΥΠΟΒΟΛΗ DEMO ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Όλες οι συμμετοχές πρέπει να υποβληθούν σε μορφή mp3. Οι συμμετοχές πρέπει να 

σταλούν στον ΟΠΑΝ m στην ηλεκτρονική διεύθυνση cometogetheropan@gmail.com μέχρι 

και το τέλος Ιουλίου. Οι συμμετοχές παραμένουν στην ιδιοκτησία του διοργανωτή για όλο 

το διάστημα διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς και πέραν της ημερομηνίας λήξης του. 

 

 

6. ΕΞΟΔΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 

 

Τα έξοδα αποστολής εάν υπάρχουν επιβαρύνουν τον αποστολέα-διαγωνιζόμενο. 

 

 

7. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ 

 

Όσον αφορά τα συγκροτήματα που θα επιλεγούν ως την νικήτρια 10άδα του διαγωνισμού, 

η οποία και θα προβληθεί ιδιαίτερα μέσα από τον ΟΠΑΝ, ισχύουν τα εξής:  

 

 Ο διοργανωτής έχει το δικαίωμα μετά από παραχώρηση άδειας χρήσης από το 

δημιουργό των τραγουδιών, σύμφωνα και με τις διατάξεις της Ελληνικής Νομοθεσίας 

για την πνευματική ιδιοκτησία (Ν.2121/93), να εκμεταλλεύεται αποκλειστικά τα 

υποψήφια τραγούδια μετά το πέρας του διαγωνισμού και για όσο χρονικό διάστημα 

επιλέξει, κάνοντας εμπορική ή μη χρήση.  Ο διαγωνιζόμενος με τη συμμετοχή του 

αποδέχεται τη σχετική παραχώρηση άδειας χρήσης του δημιουργήματος του στο 

διοργανωτή χωρίς οικονομικό αντάλλαγμα και δεν διατηρεί καμιά οικονομική ή 

νομική απαίτηση στο μέλλον. Ο διοργανωτής καλόπιστα δεσμεύεται να κάνει χρήση 

των τραγουδιών σύμφωνα με τους ισχύοντες κανόνες δικαίου και τα χρηστά ήθη. 

 

 Σε καμία περίπτωση δεν θα είναι δυνατή η χρήση και η αποκλειστική εκμετάλλευση 

κάθε μορφής και για οποιοδήποτε σκοπό του ονόματος των καλλιτεχνών από 

οποιαδήποτε άλλη εταιρία/φορέα εκτός του ΟΠΑΝ και του Δήμου Πειραιά για 

διάστημα 12 μηνών από την ημερομηνία λήξης υποβολής συμμετοχών (ήτοι έως το 

τέλος Ιουλίου) 

 

 Οι συνθέσεις που θα υποβληθούν στην επιτροπή δεν θα μπορούν σε καμία 

περίπτωση να εκδοθούν σε οποιαδήποτε μορφή, αναλογική ή ψηφιακή, με 

οποιοδήποτε φορέα ήχου, σε κάθε μέσο μαζικής ενημέρωσης ή προβολής, σε 

τηλεπικοινωνιακό ή άλλο φορέα ή στο διαδίκτυο με τον ίδιο τίτλο που υποβλήθηκαν 

ή ακόμα και με διαφοροποιημένο, με το επίπεδο παραγωγής που υποβλήθηκαν 

(demo) ή σε βελτιωμένη σύνθεση και τελική μορφή, για διάστημα 12 μηνών από 

την ημερομηνία λήξης υποβολής συμμετοχών ήτοι έως  το τέλος Ιουλίου) 

 

Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει μονομερώς ή/και να ανακαλέσει τον 

Διαγωνισμό ή να μεταβάλλει τις ημερομηνίες διεξαγωγής του ή και οποιονδήποτε άλλο όρο 
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του, με ειδοποίηση πριν από την έναρξη ισχύος της μεταβολής. Οι μεταβολές αυτές θα 

γνωστοποιούνται στο κοινό δύο (2) ημέρες πριν από την έναρξη ισχύος της μεταβολής 

μέσω της ιστοσελίδας www.opanpireas.gr 

 

Ο διοργανωτής δεν αναλαμβάνει οποιαδήποτε ευθύνη λόγω των ανωτέρων τροποποιήσεων 

και δύναται επίσης να διακόψει τον Διαγωνισμό χωρίς ειδοποίηση για εύλογη αιτία ή για 

λόγους δημοσίου συμφέροντος ή ανωτέρας βίας. 

 

8.  Οι διαγωνιζόμενοι αναγνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι ο διαγωνισμός 

και οι συνυφασμένες με αυτόν ασύρματες υπηρεσίες ειδικού περιεχομένου, δύνανται να 

επηρεαστούν ή διακοπούν από την απόδοση του δικτύου κάθε παρόχου internet.  

Γενικότερα η απόδοση και η μετάδοση δεδομένων καθώς και ο χρόνος απόκρισης και η 

δυνατότητα πρόσβασης στο διαδίκτυο, μπορεί να τύχουν μεταβολών ή διακοπών, που 

εξαρτώνται πλήρως από τις δυνατότητες της υπάρχουσας τεχνολογίας πάνω στην οποία 

στηρίζονται και οι οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και κατά συνέπεια την ευθύνη του 

ΟΠΑΝ.  

 

9.  Ο διοργανωτής δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη εάν για λόγους που βρίσκονται 

έξω από την σφαίρα του ελέγχου του (ενδεικτικά, αλλά μη περιοριστικά, λόγοι ανωτέρας 

βίας, τεχνικά προβλήματα, υπερφόρτωση δικτύου, διακοπή σύνδεσης με το διαδίκτυο, 

λανθασμένη συμπλήρωση της φόρμας στοιχείων) ή από τη σφαίρα ελέγχου κάθε τρίτου 

διακομιστή ή παρόχου δικτύου, με συνέπεια να α) καθυστερήσει ή αποτύχει ή β) να μην 

καταστεί διαθέσιμος ο Διαγωνισμός στους συμμετέχοντες, για μη συγκεκριμένο ή αόριστο 

χρονικό διάστημα, γ) καταστραφεί μερικώς ή ολοσχερώς το διατηρούμενο αρχείο του 

Διαγωνισμού. 

 

10.  Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει ή και να σταματήσει τον 

Διαγωνισμό οποτεδήποτε αν διαπιστωθούν λόγοι ανωτέρας βίας, ως οι αναφερόμενοι 

ανωτέρω και ειδικότερα: για εμπορικούς, λειτουργικούς ή λόγους δημοσίου συμφέροντος ή 

λόγω σχετικής απόφασης τηλεπικοινωνιακού ή άλλου φορέα ή αρχής που διατάσσει τη 

διακοπή της λειτουργίας, και με προηγούμενη ειδοποίηση των συνδρομητών μέσω της 

ιστοσελίδας της, και εφόσον η ειδοποίηση αυτή είναι δυνατή. 

 

11.  Τα στοιχεία των συμμετεχόντων συλλέγονται από τον ΟΠΑΝ, ο οποίος είναι 

υπεύθυνος επεξεργασίας με σκοπό και μόνο τη διενέργεια του παρόντος διαγωνισμού. Κάθε 

συμμετέχων έχει δικαίωμα πρόσβασης στα στοιχεία που τον αφορούν. 

 

12.  Οι διαγωνιζόμενοι με τη συμμετοχή τους αποδέχονται, πέραν των παραχωρούμενων 

στον όρο 7 περιγραφόμενων δικαιωμάτων επί των μουσικών συνθέσεων, τη σχετική 

παραχώρηση άδειας χρήσης της φωτογραφίας τους στον διοργανωτή χωρίς οικονομικό ή 

άλλο αντάλλαγμα και δεν διατηρούν καμιά οικονομική ή νομική απαίτηση στο μέλλον. Ο 

διοργανωτής καλόπιστα δεσμεύεται να κάνει χρήση της εν λόγω εικόνας σύμφωνα με τους 

ισχύοντες κανόνες δικαίου και τα χρηστά ήθη.  
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Ο διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να ανακοινώσει τα ονόματα και να δημοσιεύσει 

φωτογραφίες στους Δικτυακούς τους Τόπους, σε οποιοδήπoτε Μέσο του, καθώς και να 

προβεί σε διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος, κ.λ.π.  

Ο κάθε νικητής με τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό, συναινεί ανεπιφύλακτα στα ανωτέρω 

χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως.  

 

13.  Ο διοργανωτής θα τηρεί αρχείο με τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων, 

αποκλειστικά για το σκοπό του παρόντος διαγωνισμού, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

4624/2019 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα.  

 

Κάθε συμμετέχων διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει εγγράφως (έγγραφο θεωρείται και το /e-

mail) από τον ΟΠΑΝ τη διαγραφή των προσωπικών του δεδομένων από το ως άνω αρχείο.  

 

Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό αποτελεί ελεύθερη και σαφή δήλωση και συναίνεση των 

συμμετεχόντων για την επεξεργασία των παραπάνω δεδομένων τους και την τήρηση 

σχετικού αρχείου για τους προαναφερθέντες σκοπούς.  

 

14. Η παρούσα σύμβαση θα διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. 

 

15.  Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη 

αποδοχή του συνόλου των παρόντων όρων, ακόμη και εάν τροποποιηθούν μελλοντικώς, ως 

ανωτέρω προσδιορίζεται. Οι παρόντες όροι διέπονται και συμπληρώνονται από το ελληνικό 

δίκαιο και οιαδήποτε διαφορά σχετική με τον Διαγωνισμό επιλύεται από τα καθ’ ύλην 

αρμόδια δικαστήρια των Πειραιά. 
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